
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselı-testületének lapja XVII. Évfolyam 2. szám Február 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MEGHÍVÓMEGHÍVÓMEGHÍVÓMEGHÍVÓ    
 
 

A Röszkei Sporthorgász  
és Természetvédı Egyesület 

 
II.  JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA  

 
 

2008. február 23-án 18 órai kezdettel, 
szombaton a röszkei mővelıdési házban. 

 
 

A jó hangulatról a vajdasági  
NEFELEJCS együttes gondoskodik. 

 
 
 

Vacsora: aperitif,  
   raguleves,  
   sültek (natúrszelet, bécsi szelet, fasírt),  
   köret 

 
 

Belépıjegy ára: 4000.- Ft/fı 
 
 

Jegyek elıvételben: Varga Irén 
Röszke, Rákóczi F. u. 36. 

Tel.: 62/272-986 vagy 30/69-22-986 
 
 

Mindenkit szeretettel várunk a horgászbálon 
való viszontlátás reményében! 

 
 

Közösen a közös ügyeinkért! 

Nagy szeretettel meghívjuk Önöket 
2008. március 8-án megrendezésre kerülı 

FARSANGI TÁNCHÁZUNKRA . 
 
Fellépnek:  Röszkei Vadrózsa  
       Röszkei Rózsabimbó  
       Kis Göncöl 
       Kis Berkenye csoportok 
 

Minden érdeklıdıt szeretettel várunk 
9 órára a mővelıdési házba. 

1%-ra jogosult szervezetek Röszkén 
 

Röszkei Kaláka Hagyományırzı és Teleház 
Közhasznú Egyesület 
Adószám: 18463323-1-06 
 
Röszke Község Egészségvédı Egyesület 
Adószám: 18463299-1-06 
 
Beretzk Péter Természetvédelmi Klub 
Egyesület 
Adószám: 18462391-1-06 
 
Röszkei Polgárır Egyesület 
Adószám: 19082428-1-06 
 
Röszkei Sport Kör 
Adószám: 19082325-1-06 
 
Tehetséges Röszkei Tanulók Támogatása 
Alapítvány 
Adószám: 19085593-1-06 
 

Kérjük, hogy adója egy százalékával támogassa 
településünk civil szervezeteit, melyek a múlt évben 
is kimagasló teljesítményekkel járultak hozzá 
Röszke fejlıdéséhez és a lakosság életminıségének 
javításához. 
 

FOGADÓÓRÁK A TELEHÁZBAN  
 
 

Dr. Varga László ügyvéd 
Hétfınként 1500-1700 óráig 
 

Keczeliné Vass Anna könyvelı 
Keddenként 1500-1700 óráig 
 

Szabó Károly falugazdász 
Szerdánként 800-1600 óráig 
 
Röszkei Teleház nyitva tartása:  
Hétfıtıl péntekig 900-1700 óráig 
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FEBRUÁR 
TÉLUTÓ / JÉGBONTÓ HAVA / BÖJTELİ HAVA 

 

Nevét a régi latin Februus istentıl nyerte, kinek tiszteletére e hó 15-én 
tartották a dies februatust, az élıkre nézve tisztító, a halottakra nézve 
pedig engesztelı ünnepségeket; amikor is a Palatinus papjai 
februummal (szíjjal) verdesték a férjes asszonyokat, mert hitük szerint 
ez áldást hozott a házasságra. A február eredetileg hiányzott a régi 
tízhónapos római évbıl; Numa Pompilius függesztette hozzá.  
Február 2. Gyertyaszentelı Boldogasszony napja 
A templomokban ezen a napon szentelik a gyertyát, melynek a 
keresztény ember életében, ünnepekhez kötıdı szokásaiban kiemelt 
szerepe van. Európában a gyertyaszentelés szokása a XII. század 
folyamán terjedt el. A szentelt gyertya Krisztust jelképezi. Az újszülött 
mellett a keresztelésig gyertyát égettek, de szintén a betegek illetve a 
halott mellett is. Nagyobb ünnepeken, húsvétkor, karácsonykor ezt a 
gyertyát gyújtották meg. A gazdák úgy tartották, hogy vihar alkalmával 
is meg kell gyújtani, távol tartja a villámcsapást és a jégverést. Ismert 
idıjárásjóslás kötıdik ehhez a naphoz. Ha süt a nap, a medve elıjıve 
barlangjából meglátja az árnyékát, ezért visszamegy, és még hosszú 
lesz a tél. Ha viszont rossz idı van, nem tart már sokáig a hideg.  
Február 3. Szent Balázs püspök napja 
Balázs a torokbetegségek ellen védı szent, a legenda szerint 
megmentett egy halszálkát nyelt fiút. Balázsolás alkalmával a 
katolikusoknál a pap a gyermek álla alá két gyertyát tesz keresztbe, és 
könyörgı imát mond érte.  Szokásban volt az iskolás korú gyermekek 
balázsjárása is. Ez a Gergely-naphoz hasonló adománygyőjtı szokás, 
amikor a maskarába öltözött gyerekek köszöntik a háziakat, azok pedig 
a tanítónak adományokat küldenek. 
Február 19. Zsuzsanna napja. 
A gyönyörő asszonyt fürdés közben a vének meglesték, majd 
házasságtörés hamis vádjával illették. Zsuzsanna azonban tisztázta 
magát és a véneket elítélték. Ezt a bibliai történetet adták elı az ún. 
Zsuzsanna-játék során dramatizált formában. Ehhez a naphoz is 
kötıdik idıjárási megfigyelés. Állítólag ekkor szólal meg a pacsirta, 
melynek éneke a tavasz közeledtére utal.  
Február 24. Mátyás napja 
Azt tartják, ha hideg az idı, Mátyás feltöri a jeget, ha viszont nem talál, 
akkor csinál. Azaz hirtelen idıjárás változást vártak ettıl a naptól. 

Egyes vidékeken azt tartják a Mátyás-napkor kikelı kiscsirke 
verekedıs lesz. 
 

Népi idıjóslás 
Böjtelı havának, a februárnak 2. napjáról úgy szól a régi versike: 
„Gyertyaszentelın, ha esik a hó, fú a szél, nem marad soká a tél”. 
Marad ellenben a hideg, ha ezen a nevezetes napon fényes az idı, 
újabb kelető megfigyelések szerint, ha ekkor az elıbújó medve 
árnyékát meglátja, visszabújik még a barlangjába. Egy másik 
megfigyelés szerint jó idı esetén ameddig besüt a nap a tornácra, 
addig fog még késıbb beverni a hó is. A tavasz közeledtére a Bálint 
napi (febr. 14.) „veréblakodalom” a jel, a hangos csivitelés a jobb idı 
hírnöke. A téli, a zimankós idıjárás igazi végét azonban a Zsuzsanna 
napján (febr. 19.) megszólaló pacsirták jelzik – meg az, hogy a 
mondás szerint „Zsuzsanna elpisálja a havat”. A férfiembert, Mátyást 
és napját (febr. 24.) nem véletlenül illetik a jégtörı jelzıvel. A 
megfigyelések szerint ugyanis: „Mátyás ront ha talál, ha nem talál, 
csinál” (jeget), s a pásztorok szerint ha éjszakáján fagy, még negyven 
napig hideg lesz. 
 

Jeles napok: 
február 1. Civilek Napja Magyarországon 
február 1. A Tisza Élıvilágának Emléknapja 
február 2. Szerzetesek Világnapja 
február 2. A Vizes Élıhelyek Világnapja 
február 4. Rákellenes Világnap 
február 6. A Magyar Rádiótechnikai Fegyvernem Napja 
február 11. A Betegek Világnapja 
február második vasárnapja A Házasság Világnapja 
február 14. Az Epilepszia Világnapja 
február 14. Valentin-nap 
február 21. Nemzetközi Anyanyelvi Nap 
február 22. Bőncselekmények Áldozatainak Napja 
február 25. A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja 
február 28. A Kalevala Napja 
 

Ábrahám Gyöngyi
 

MŐKÖDİ 
 

Február 21. Vegyes áruk vására a mővelıdési ház nagytermében 8 órától 12 óráig 
Február 26. Véradás a mővelıdési ház nagytermében 11 órától 15 óráig. Kérünk mindenkit, aki teheti és egészségi állapota is megengedi, 

jöjjön el és adjon vért. Mentsünk meg három életet. 
Március 8. Farsangi táncház 9 órától 12 óráig 
Március 14. 1848-49–es forradalom és szabadságharc emlékére iskolai ünnepség a mővelıdési házban 
Március 19. Vegyes áruk vására 8 órától 12 óráig a mővelıdési ház nagytermében 

 
 

JANUÁRI BABA KLUB  
 

Január 23-án, délelıtt 10 órakor kezdetét vette a varázslat a könyvtárban. Békési Zsuzsa 
ezoterikus hangulatban várta az érdeklıdıket a gyönyörően elıkészített színes üvegekkel. 
Miután elmondta, mi is az Aura-Soma lényege, s hogy az ı munkája mibıl is áll, jöhettek a 
relaxációs gyakorlatok. Győjtöttünk energiát, megtisztultunk, belélegeztük azt a sok csodás 
illatot, amit ránk permetezett. Kellı ellazulás után az üvegeket faggattuk, vajon mi az, ami 
minket érdekel, foglalkoztat, mi az, ami gátol célunk elérésében, mit kell erısítenünk 
annak érdekében, hogy harmóniában élhessünk saját magunkkal. Megtudtuk, hogy hogyan 
lehetünk nık, hogy mi is az anyaság, hogy hogyan tehetjük harmonikussá 
párkapcsolatunkat. Mit kell tennünk azért, hogy férfi és nı közös egységet alkothasson. 
Meglepıdtem azon is, mennyire igaz, hogy egész napunkat meghatározza a ruhánk színe, 
amit viselünk. Érdekes volt, hogy gyermekeink milyen szakaszokon mennek át életük 
során, s hogy minden életszakaszban más és más segítségre van szükségük, hogy 
harmonikusan fejlıdhessenek. Díszvendégünk is volt. Gyırfiné Bullás Mária, üveg-és 
ikonfestı mővész is eljött hozzánk. İ szintén spirituális témájú mőveket készít, 

kiállításának megnyitójára 24-én került sor. Nagyon érdekelte az elıadás, kipróbálta az üvegek tudását, és minden kérdésére igaz válaszokat 
kapott. Az üvegek tehát nem hazudtak, ezt többen állíthatjuk. Hiszünk benne, vagy sem? Talán nem is ez a lényeg. Lényeges viszont az, hogy 
ebben az állandó rohanásban lehetıségünk nyílt pár órára leülni, élvezni a színek és illatok szépségét, picit lehunyni a szemünket és csendben 
elgondolkodni azon, vajon hogyan lehetne még szebbé tenni az életünket. Volt idınk egy kicsit megnyugodni, magunkba nézni. Azt gondolom, 
mindenképp érdemes volt eljönni. Bár minden parfüm csodálatos volt, én mégis állítom, hogy a babaillattal nem tudták felvenni a versenyt. 
Februárban szó szerint kicsit „földhöz ragadtabb” témát tervezek. Nagyon érdekes lesz. Gyertek el hozzánk akkor is, szeretettel várlak 
benneteket! 

Kozma Zsófia 
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POLGÁRMESTERI ROVAT  
 

Legfontosabb rendezvényként az elmúlt idıszakra vonatkozóan a 
február elején megrendezésre került közmeghallgatást sorolom. Szép 
számmal eljöttek a röszkeiek, nagy kár, hogy a jelenlévık között kevés 
a fiatal, inkább az idısebb korosztály képviseltette magát. Ezúton 
biztatok minden fiatal és középkorú röszkei lakost, hogy használja ki a 
lehetıséget, mondja el véleményét, kéréseit, hiszen a képviselı testület 
döntéseit a lakossági véleményeknek megfelelıen kell meghoznia. A 
településünkön mőködı szolgáltatók képviselıi – Szegedi 
Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft., Tisza Volán Zrt., TMV Kft., 
Határrendészeti Kirendeltség, Szeged Kistérség Többcélú Társulás és a 
Röszkei Kábeltévé – általános tájékoztatót tartottak a 2007 évi 
mőködési, mőködtetési tapasztalataikról, majd a jelenlévık tehették fel 
kérdéseiket az elıadókhoz. A kérdések elsısorban a szolgáltatások 
javítására irányultak és felmerült egy-két örökzöld téma is, mint 
például a felvég buszközlekedésbe való bevonásának igénye is. A 
szolgáltatások díjainak emelkedése is szóba került, melyet a jelenlévık 
megértéssel fogadtak, hiszen az élet minden területén ezt a tendenciát 
tapasztalhatjuk. Önkormányzatunk a vízdíj és szennyvízdíj emelkedése 
kapcsán jelentıs összeggel járul hozzá a lakosság terheinek a 
csökkentéséhez, hiszen átvállalja a vízterhelési díj fizetésének jelentıs 
hányadát. A kommunális hulladék szállítására vonatkozóan pedig 
továbbra is igényelhetik az 50%-os kedvezményt az arra rászorulók, 
emellett 10%-os kedvezményt is érvényesíthetnek azok, akik egy 
összegben fizetik meg a 2008. évi hulladékszállítás díját. Ebben az 
évben, március-június közötti idıpontban átadásra kerül a szelektív 
hulladékgyőjtı sziget és a modern, minden igényeknek megfelelı 
hulladékudvarunk is. Ide minden hulladékot beszállíthatnak majd a 
lakosok, térítésmentesen, napi egy köbméter terjedelemben. A 
hulladékudvar építése megkezdıdött, kérjük a lakosság megértését, 
hiszen az építkezés ideje alatt nem lehet hulladékot beszállítani a régi 
hulladéktelepünk területére. Tavasszal újra lesz lomtalanítás, és most 
elıször fólia begyőjtés is Röszkén. A szolgáltató tervei szerint utoljára 
lesz lomtalanítás a településünkön, hiszen a hulladékudvar megépülése, 
átadása után ezeket a lomokat is beszállíthatja a lakosság az új 
hulladékudvarra. A tervek szerint a régi szeméttelepünk teljes 
rekultivációja 2010-re valósulhat meg.  
Önkormányzatunk arra törekszik, hogy lehetıségeink szerint segítsük a 
lakosokat, ezért is hoztunk olyan döntéseket, amely kapcsán a 

röszkeiek kedvezményeket vehetnek igénybe anyagi terheik 
csökkentésére. Röszkén nem vezetjük be az új törvényi szabályozás 
szerinti ingatlanadót sem. 
A közmeghallgatás második részében tájékoztattam a lakosságot a 
2007 évi mőködés tapasztalatairól, a fejlesztésekrıl, melyet a 
projektoros kivetítés segítségével számok formájában is láthattak a 
jelenlévık. A 2008 évi terveink is ismertetésre kerültek, a 2008 évi 
költségvetés már beterjesztésre került a testület tagjai felé, a február 
14-i testületi ülésen kerülhet elfogadásra. Ebben az évben is jelentıs 
hiánnyal kell számolnunk, mőködési forráshiányunk több mint 122 
millió forint. A hiányzó pénzösszegre természetesen pályázatot 
nyújtunk be, de fejlesztésekre is szeretnénk forrásokat nyerni. 2008-
2009 legfontosabb pályázatai az általános iskola felújítása, a belterületi 
útjaik javítása, az I. sz. háziorvosi rendelı és a buszmegállóink 
felújítása. Ha a két év alatt ezt sikerülne megvalósítani, nagy 
eredményként értékelném. Nem is célszerő egy idıszakra több 
fejlesztést tervezni, hiszen ezek a pályázatok jelentıs, közel 50-60 
millió forint önerıt igényelnek, melyre önkormányzatunknak hitelt kell 
felvenni. 
A költségvetés elfogadása után, a következı lapszámunkban 
részletesen ismertetjük 2008 év számszerő adatait is gazdálkodásunkat 
illetıen. 
Végezetül szeretném megköszönni, szülıknek, képviselıknek, 
vállalkozóknak, minden olyan jó érzéső embernek a támogatását, akik 
adományaikkal, részvételükkel támogatták az óvodánk udvarának 
felújítására irányuló terveinket. A képviselı- testület I. Jótékonysági 
báljának eredményeként közel hétszázezer forint győlt össze, melyet 
teljes egészében az udvari játékok felújítására fordíthatunk. A 
számolás, az értékelés még most is tart, így a részletes számvetést, 
támogatóink felsorolását a Suttogó márciusi számában olvashatják. 
A hátralévı téli napokra kívánok mindenkinek erıt, kitartást, jókedvet, 
hogy az elıttünk álló nehézségeket közös erıvel tudjuk megoldani, 
hogy Röszke az összetartó, az egymásért tenni akaró és tudó 
települések között az elsık között lehessen! 
 

 Borbásné Márki Márta 
  polgármester 

 

Amit a közösségfejlesztésrıl lehet tudni 
 

Röszke Község Önkormányzata pályázaton támogatást nyert AVOP LEADER 
programban, melynek értelmében településünk otthont adott egy akkreditált képzésnek. 
A képzés lényegét tekintve a környezı települések civil szervezeteinek, intézmények 
munkatársainak és a közösségükért dolgozó elhivatott embereknek mutat be új 
technikákat, módszereket, arra vonatkozóan, hogy hogyan tegyék még sikeresebbé 
rendezvényeiket. A kulcs a közösségfejlesztés és a lakosság motiválása. Több hasonló 
képzésen vehettem már részt személyesen, de mindig tudnak nekem újat mondani. 
Számomra a legfurcsább, hogy a mai világban ahhoz, hogy hasznos, mindenki számára 
tartalmas programokat szervezzünk, vállalkozói szemléletre van szükségünk. A 
képzésen résztvevık megtanulták, hogy hogyan tudják népszerősíteni rendezvényeiket, 
elsajátíthattak új módszereket a 
lakosság aktivizálására, az 
önkéntesek bevonására 
vonatkozóan. Kiemeltük annak 
fontosságát, hogy az egyes 

rendezvényekhez kapcsolódóan – legyen az helyi szintő, vagy térségi – igen nagy szerephez 
jut a marketing. Tehát nem elég beszélni róla, hanem minél több fórumon, újságokban, 
plakátokon népszerősíteni is kell a programokat. Az akkreditált képzés február 18-án zárul, 
amikor is a résztvevık számot adnak az itt megszerzett tudásukról. A zárást követıen 
készítünk a témával kapcsolatban egy kiadványt, amit minden résztvevı, illetve az 
érdeklıdık megkapnak majd, remélhetıleg a késıbbi munkájukat nagyban elısegíti majd. 
A képzés az Európai Unió és a Magyar Köztársaság társfinanszírozásával valósult meg, és 
1 137 400 Ft támogatásban részesült. A program lebonyolításával, a kiadvány 
elkészítésével, a képzés szervezésével a Dél-alföldi Teleházak Regionális Közhasznú 
Egyesületét bízta meg az önkormányzat, melynek helyszíne a Konferencia és Képzési 
Központ volt, a tréning vezetıje Nyíri Zoltán közgazdász és közösségfejlesztı szakember volt, aki átadta tudását a résztvevıknek. 
Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát, és tudását megfelelı módon gyarapította, reméljük, jó szívvel gondolnak majd vissza a nálunk 
eltöltött idıre. 

Molnárné Vér Ágnes 
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Nyílt levélNyílt levélNyílt levélNyílt levél    
 

Makra Lajosné Joli óvónéninek,  
ki a Százholdas Pagony Óvoda  

és Zsebibaba Bölcsıde vezetıjeként vonult nyugdíjba 
 

KEDVES JOLI ! 
 

Gratulálunk Neked abból az alkalomból, hogy megkaptad a méltó megbecsülésedet kifejezı BRUNSZVIK TERÉZ DÍJAT . 
Hosszú évekig álltál a röszkei óvoda élén, melybıl országos hírő mintaóvodát csináltál. 
Tudásoddal, kiváló szervezımunkával, szakmai példamutatással nagyon sokban hozzájárultál ahhoz, hogy a miénkhez 
hasonló kistelepülések óvodái is korszerően mőködjenek. Ma is jelentıs szerepet töltesz be a pedagógustovábbképzés 
palettáján, önzetlenül megosztva tapasztalataidat a Hozzád fordulókkal. 
Büszkék vagyunk Rád, hogy e jelentıs kitüntetést kaptad, hiszen mindig is példakép voltál, ki a kisgyermeknevelés 
legjobb hagyományaira építı, de az új eredményekre is fogékony óvodapedagógusi egyéniséggel rendelkezel. 
 

Nagyon sok örömet és jó egészséget kívánunk Neked! 
 

Százholdas Pagony Óvoda óvodapedagógusai és munkatársai 
 
 

Tisztelt Választópolgár! 
 

2008. március 9-én ügydöntı népszavazásra kerül sor. 
Tájékoztatómban a szavazás elıtti és a szavazásnapi teendıkrıl 
állítottam össze fontos információkat. 
Szavazás külföldön 
Ha a szavazás napján Ön külföldön tartózkodik, a Magyar 
Köztársaság nagykövetségén vagy fıkonzulátusán szavazhat. Ennek 
érdekében a külképviseleti névjegyzékbe vételét 2008. február 22-ig 
kérheti személyesen vagy meghatalmazottja útján a helyi választási 
iroda vezetıjétıl. Ajánlott levélben is benyújthatja kérelmét úgy, hogy 
az 2008. február 22-ig megérkezzen a helyi választási irodába. A 
kérelem benyújtásával ne várja meg a névjegyzékbe vételérıl szóló 
"Értesítı" kézbesítését, amelyet legkésıbb szintén február 22-ig fog 
megkapni! 
 Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követıen 
meggondolja magát, és mégis Magyarországon szeretne szavazni, 
ugyancsak 2008. február 22-ig kérheti, hogy a külképviseleti 
névjegyzékbıl töröljék és vegyék vissza a lakóhelye szerinti 
szavazókörbe. 
Ha a külképviseleti névjegyzékbe történt felvételét követıen szeretné 
megváltoztatni külföldi szavazásának helyszínét, ugyancsak 2008. 
február 22-ig kérheti, hogy egy másik külképviselet névjegyzékébe 
tegyék át. 
Szavazás Magyarországon a lakóhelytıl távol 
Ha a szavazás napján Ön Magyarországon, de nem a lakóhelyén 
tartózkodik, igazolással szavazhat az azon megjelölt település egy 
kijelölt szavazókörben. Az igazolással a szavazás napját megelızıen 
a helyi választási irodában vagy a szavazás napján az igazolással 
szavazásra kijelölt szavazókörben kérheti névjegyzékbe vételét. 
Röszkén a 2. számú a kijelölt szavazókör, mely a 6758. Röszke, 
Felszabadulás u. 95. szám alatt található. 
Igazolást személyesen vagy meghatalmazottja útján 2008. március 7-
ig kérhet a helyi választási iroda vezetıjétıl. Ajánlott levélben úgy 
kérhet igazolást, hogy a kérelem 2008. március 4-ig megérkezzen a 
lakóhelye szerinti helyi választási irodába. 
Ha az igazolás kiadását követıen meggondolja magát, és mégis a 
lakóhelye szerinti szavazóhelyiségben szeretne szavazni, 2008. 
március 6-ig kérheti, hogy - az igazolás bevonásával egyidejőleg - 
vegyék vissza a lakóhelye szerinti szavazókörbe. 
Szavazás mozgóurnával 
Ha Ön mozgásában gátolt, kérésére - Magyarországon - 
mozgóurnával szavazhat. Mozgóurna csak írásban kérhetı! 
Mozgóurnát a szavazás napja elıtt a helyi választási irodától, a 
szavazás napján a lakóhelye szerinti szavazatszámláló bizottságtól 
lehet kérni. 
Szavazás egészségügyi, szociális, büntetés-végrehajtási stb. 
intézményben 

Ha Ön mozgásában gátolt, de nem a lakóhelyén tartózkodik, elıször 
igazolást kell kérnie a lakcíme szerinti helyi választási irodától, majd 
az igazolás birtokában kell mozgóurnát igényelnie az intézmény helye 
szerinti helyi választási irodától, vagy a szavazás napján az 
igazolással szavazásra kijelölt szavazókör szavazatszámláló 
bizottságától. (Csak abban a kivételes esetben nincs szükség 
igazolásra, ha az intézmény ugyanazon szavazókör területén 
helyezkedik el, ahol az Ön lakóhelye van.) 
A fentiek az irányadók minden olyan esetben, ha a mozgásában gátolt 
választópolgár nem az otthonában tartózkodik. 
A szavazás módja 
Szavazni csak személyesen lehet. A szavazatszámláló bizottság 
megállapítja a szavazni kívánó személyazonosságát és azt, hogy 
szerepel-e a névjegyzékben (az értesítı bemutatása nem szükséges). A 
személyazonosság és a lakcím igazolására a következı, magyar 
hatóság által kiállított, érvényes igazolványok alkalmasak: 
- lakcímet tartalmazó személyazonosító igazolvány ("régi", 
könyvecske formátumú) vagy- személyazonosító igazolvány (kártya 
formátumú) vagy útlevél vagy 2001. január 1-jét követıen kiállított 
vezetıi engedély (kártya formátumú) és mindegyik felsorolt 
igazolvány mellett a lakcímigazolvány (lakcímkártya). 
Vissza kell utasítani azt, aki személyazonosságát és lakcímét nem 
tudja igazolni, vagy nem szerepel a névjegyzékben. A 
szavazatszámláló bizottság a névjegyzékbe nem vehet fel 
választópolgárt. 
Ha a szavazásnak nincs akadálya, a szavazatszámláló bizottság átadja 
a választópolgár részére a szavazólapokat (minden kérdés külön lapon 
szerepel) és a borítékot. A szavazólapokat a választópolgár 
jelenlétében kell lebélyegezni. A szavazólapok átvételét a 
választópolgár a névjegyzéken saját kező aláírásával igazolja. 
A szavazásához szavazófülke áll rendelkezésre. A választópolgár 
kitölti a szavazólapokat. Érvényesen szavazni csak az egyik válaszra 
lehet, az alatta elhelyezett körbe tollal írt x vagy + jellel! Egyéb 
megjelölés érvényes szavazatként nem vehetı figyelembe. 
Végezetül a választópolgár a szavazólapokat borítékba teszi, és a 
borítékot a szavazatszámláló bizottság elıtt az urnába helyezi. 
 

Kérem, ha a népszavazással kapcsolatban bármiféle további 
információra lenne szüksége, kérdésével forduljon a Helyi Választási 
Iroda vezetıjéhez, vagy keresse fel a www.valasztas.hu címő 
weboldalt. 
 

6758. Röszke, Felszabadulás u. 84. 
Tel: 62/573-033, Fax: 62/573-042 
E-mail: jegyzo@roszkenet.hu 
 

Tisztelettel: 
 Dr. Schmidt József 
    Jegyzı, HVI vezetı 
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EGY KIÁLLÍTÁS MARGÓJÁRA 
 

„Képben vagyunk” címmel került megrendezésre az elmúlt 
hetekben Turucz József fotókiállítása a mórahalmi Aranyszöm 
Rendezvényházban. Az esemény megnyitója is nagyon hangulatosra 
sikeredett, a folytatás pedig minden várakozást felülmúlt. 
Álljon itt ízelítıül egy bejegyzés a kiállítás vendégkönyvébıl, amely 
hően tükrözi a látogatók elragadtatását. Gratulálunk, Józsi! 
 

Perlakiné Ács Mária 

„Köszönjük a pillanatot, amely egyszeri és vissza nem 
térı! Röszke büszke lehet Turucz Jóskára, aki az ott 
élıket, történéseket, a tájat - ami csak az ÖVÉK- 
megörökíti. És nem is akárhogyan! Régi 
ismeretségünk, barátságunk egy egészen új oldalról 
gazdagodott. Isten éltessen! Szép munkát, igazi alkotó 
pillanatokat NEKED!  
Magyarné Rozi” 
(Az elismerı szavak szerzıje a mórahalmi kulturális élet 
ismert személyisége, sokak személyes ismerıse, aki évtizedekig irányította az ottani mővelıdési házat, bábáskodik a civil szektor 
egyesületei felett, az amatır színjátszás motorja, aki Mórahalom egyik legismertebb köztiszteletben álló személyisége.) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

TAKÁCS GRÉTA  
 

Született: 2008.01.11. 
 

Anya: 
Dudás-Szabó Zsófia 

 
Apa: Takács Tamás 

 

MEGJÖTTEM! 

TÁJÉKOZTATÓ A MAGYAR NEMZETI ÜDÜLÉSI ALAPÍTVÁNY  
2008. ÉVI PÁLYÁZATAIRÓL 

 

Pályázhatnak: 
- azok a nyugdíjasok, akik 62. életévüket betöltötték és a havi teljes összegő ellátása nem haladja 

meg a 75 000 Ft-ot (A pályázati adatlap mellé kötelezı csatolni a NYUFIG 2008. évi igazolásának 
másolatát) 

- azok a rokkantnyugdíjasok, fogyatékossággal élı személyek, akik havi teljes összegő ellátása nem 
haladja meg a 75 000 Ft-ot  
(A pályázati adatlap mellé kötelezı csatolni a nyugdíjszelvény másolatát és a Magyar Államkincstár 
által kiállított határozat másolatát, mely a fogyatékosságot igazolja) 

- azok a kettı vagy több 18 év alatti gyermeket nevelı munkavállalók, akik teljes munkaidıs 
munkaviszonnyal rendelkeznek és a havi bruttó keresete nem haladja meg a 100 000 Ft-ot 
(A pályázati adatlap mellé kötelezı csatolni a havi bruttó keresetére vonatkozó munkáltatói igazolás 
(bérjegyzék vagy jövedelemigazolás) másolatát) 
 

Az üdülési csekk felhasználható: 
- szállás és hozzá kapcsolódó egyéb szolgáltatások igénybevételére 
- utazási szolgáltatásokra, vonat utakra, busz utakra, hajóutakra 
- kulturális szolgáltatások igénybevételére 
- sport és szabadidı szolgáltatások igénybevételére 
- egészségmegırzésre, betegségmegelızésre 
- horgászengedélyek megvásárlására 
- fürdı és uszodai szolgáltatások igénybevételére 
- Fıvárosi Állat- és Növénykert belépıjegyeinek megvásárlására 
- étkezésre (Szálláshelyhez kapcsolódó éttermekben, szállás igénybevétele nélkül, valamint önálló 

vendéglátóhelyeken.) 
- Hungaroring belépıjegyek megvásárlására 
- Hungexpo belépıjegyek megvásárlására 
- szabadidıs cikk kölcsönzésre 
- belföldi utasbiztosításra 

 

Az üdülési csekk felhasználható a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány háttérintézményével a Nemzeti 
Üdülési Szolgálat Kft-vel szerzıdésben levı, több mint 6000 szolgáltatónál Magyarország területén. 
 

CSAK AZOK A SZEMÉLYEK RÉSZESÜLHETNEK TÁMOGATÁSBAN ,  
AKIK 2007-BEN NEM VETTÉK IGÉNYBE  AZ ÜDÜLÉSI TÁMOGATÁST ! 

 

A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSI HATÁRIDEJE :  2008. ÁPRILIS 15. 
 

A csekk tulajdonosával együtt utazó személy költségeire is felhasználható! 
 

Pályázati adatlapot és további tájékoztatást, segítséget a Teleházban lehet kérni vagy letölthetı a 
www.udulesicsekk.hu honlapról. 

Szécsi Andrea teleház munkatárs 
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A legnagyobb történés a FARSANG volt február elsı hetében a kisgyermekek birodalmában. 
Folyamatosan cserélıdı gyermek és felnıtt szereplıkkel készülıdtek a csoportok, családok a 
vidám mulatozás hetére. 
Naponta változtak a pagonylakók méhecskévé, tündérre, királylánnyá, törökbasává, katicává, 

bővésszé, indiánná, bajnokká, pókemberré, 
kalózzá, szerelıvé, katonává, rendırré, 
dínóvá, bohóccá. Virágok illatoztak, 
pillangók repdestek, gyümölcsök virultak, 
több napocska is sütött, boszorkányok 
mosolyogtak, elıbújtak a mackók, teknısök, 
oroszlánok, párducok, egerek, cicák, az 
egyszarvú, az elefánt és még sokat mások! Ki 
sem tudtuk volna választani közülük egy-
kettıt, úgyhogy a „versenynek” mindenki 
gyıztese volt, hiszen remekül érezte magát. S 
ezt a jóérzést egész héten igyekeztünk 
fenntartani. Vidám zene szólt nap, mint nap. 
Táncoltak, csemegéztek, fánkot sütöttek, 
óvónénik mesejátékának tapsoltak… s véget 
sem ért a derőt fakasztó események sora. A 
maradéktalan örömet csorbította, hogy közel 
sem volt teljes a létszám. Reméljük – így, 
hogy egész héten farsangoltunk –, szinte 
mindenki tudott részesülni valamicskét a 
télbúcsúztatónkból. Továbbra is törekszünk 
fertıtleníteni, szellıztetni, sószobában idızni, 
vitaminokban gazdag táplálékokat adni, hogy 
minél kevesebb kisgyermkeket gyızzön le a 
betegség. A sószobánkba – mint már oly 
sokszor szóvátettük – várunk ráérı szülıket, 

hogy gyermekükkel a délutáni órákban használják ki az immunerısítés lehetıségét. 
Kérjük, hogy a tavaszi kertrendezéseknél is gondoljanak az óvodára. Szívesen fogadunk 
fácskákat, cserjéket, töves, gumós vagy magvas virágokat, melyet nélkülözni tudnak, jó helyre 
kerülhetnek parkunkban, virágoskertjeinkben. 
Hamarosan rendelkezni lehet az SZJA 1 %-áról. Köszönjük azoknak, kik ezt az elmúlt évben a Röszke Község Egészségvédı Egyesület javára 
ajánlották fel, hiszen ennek az egyesületnek a mi intézményünk is tagja, így most 100.000 Ft-nak örülhetünk. Egyéb anyagi támogatást is tudunk 
e számlán fogadni, ıszinte köszönettel és örömmel, „támogatás” megjegyzéssel. Kérjük, hogy továbbra is gondoljanak ránk! Röszke Község 
Egészségvédı Egyesület -melyben a Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsıde is benne van - adószáma: 18463299-1-06 
 

Segítıkész támogatásunkat megköszönve, a nevelıtestület nevében: 
Fülöpné Kiss Ibolya 

 

SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT HÍREI 
 
A mostani cikkünkben tájékoztatót adunk a munkavállalók részére az alkalmi munkavállalói könyvvel történı foglalkoztatásról. 
A tájékoztató segítségével információt szerezhet az alkalmi munkavállalói könyvvel történı munkavállalás elınyeirıl, az AM könyv kiváltásának 
szabályairól, feltételeirıl. A munkavállaló legálisan dolgozhat úgy, hogy a munkáltató közteherjegyet (mely bélyeg alakú), ragaszt be az AM 
könyvbe. 
Hol váltható ki az alkalmi munkavállalói könyv? Az alkalmi munkavállalói könyv ingyen igényelhetı a munkavállaló lakóhelyéhez 
legközelebb levı Munkaügyi Központban. 
Mennyi ideig dolgozhat alkalmi munkavállalói könyvvel? 

• Ugyanannál a munkaadónál folyamatosan legfeljebb öt egymást követı naptári napig. A több (legfeljebb 5) napra létesített 
munkaviszony esetén a közteherjegy(ek)et az utolsó napon kell beragasztani. 

• Egy naptári hónapon belül legfeljebb 15 naptári napig, egy naptári éven belül legfeljebb, 90 naptári napig. (Két éven belül ez 180 nap, 
és ez már elegendı a legtöbb társadalombiztosítási juttatáshoz. Minden ötödik napot követı pihenıidı kiadása kötelezı.) 

Az alkalmi munkavállalói könyvvel történı munkavállalás elınyei 
• Az alkalmi munkavállalói könyv alkalmazása munkaszerzıdésnek minısül, amely a foglalkoztatás egyik formája. 
• A munkavállaló, a munkáltató által beragasztott közteherjegyek alapján egészségügyi szolgáltatásra, baleseti táppénzre jogosult, 

továbbá nyugdíjához szolgálati idıt győjt. 
• Munkanélküli-járadékosok esetében annyi nappal tolódik ki a járadék folyósítása, ahány napot dolgozik, mivel az alkalmi munkában 

töltött idı alatt munkanélküli járadék folyósítása szünetel. 
Az Alkalmi Munkavállalói Könyv oldalanként számozott. Lapot kitépni belıle nem lehet, vigyázni kell épségére! 
Az Alkalmi Munkavállalói Könyvet a munkavállalónak a napi munkába lépést követı munkáltatói bejegyzések után magánál kell 
tartania!  
Az AM könyvvel való teendık: A következı év január 15-ig le kell adni, azon a helyen, ahol kiváltották, majd bélyegzés után visszakapja, és 
akár újból munkát vállalhat. 
Reméljük, hogy hasznos információval tudtunk szolgálni az érintettek számára. 
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Farsangi mulatság képekben! 
 

     
 

              
 

      
 

                           
 

             
 
 

Köszönjük a támogatást és a sok szép 
ajándékot! 

Unilever Magyarország Kft., Zebra Commerce 
Kft., Euro Chicken Kft., Ferrum-Plast Kft., Római 
Katolikus Plébánia, Borbásné Márki Márta 
polgármester asszony, Nagy Zoltán cukrász, 
Csonka és társa, Toma Gergely, Macsek 
Kisállateledel, Takarékszövetkezet, Krajcáros 
Csemege, Horváth Béla alpolgármester, Dani 
András képviselı, Tari Zoltán képviselı, Röszke 
Község Önkormányzata, Áfra Károly vállalkozó 

A HírNewzó híreit nyúzták: 
Kéri Kitti (Kitty), Bodré Noémi (Nóci), 
Csehó Richard (Skull), Kádár Németh 
Orsolya (Orsika), Varga Dávid (QKA), 
Molnár Adrienn (Adree), Oláh Róbert 
(Szupi), Tombácz Anita (Anit@), Kiss 
Vanessza (Vany) 
A HírNewzókat nyúzta: Tóthné Gál Kinga 
tanárnı. 

HÍREINK 
Január 22-én Domaszéken 14 órai 
kezdettel szavalóversenyt rendeztek a 
Magyar Kultúra napjának alkalmából . 
Az 5-8. osztályig egy-egy tanuló 
képviselte évfolyamát. XIX. és XX. 
századi magyar lírai verseket hallhattunk. 
Az 5. osztályból Kothencz Ákos, a 6. 
osztályból Rákóczi Ádám, a 7. osztályból 
Tóth Zoltán és a 8. évfolyamból Ábrahám 
Fanni vett részt a verses megmérettetésen. 
Felkészítı tanárok: Karai Gizella, Nagy 
Ágnes, Ábrahám Judit. A tanárnık nagyon 
sokat segítettek a tanulóknak, így jól elı is 
tudták adni a verseket. Mi sem bizonyítja 
ezt jobban, hiszen Ábrahám Fanni 
különdíjat nyert, melyet könyvjutalom 
formájában ismertek el. 

Vany és Orsika 
 

 

Iskolánk 3 lelkes csapata benevezett a 7 
mérföldes csizmába heted7 határon át 
elnevezéső Országos Mesevetélkedıre. 
A verseny elsı két fordulóját Röszkén a 
községi könyvtárban bonyolítottuk le, 
december 14-én és január 18-án. A 
különleges helyszínt még vonzóbbá tette a 
tanulók számára Kozma Zsófi, aki meleg 
teával várta a csapatokat, és a vetélkedı 
lebonyolíthatóságának megfelelıen 
rendezte át a könyvtárat. Mindkét fordulót 
Fazekasné Molnár Éva tanító néni vezette 
és jól felkészülten irányította. A három 
csapat: Mesevelem (2. o.), Mesék vándorai 
(3. o.), Röszkess (4. o.). A Szıregen 
megrendezendı területi elıdöntıbe az 
utóbbi két csapat jutott tovább. A III. 
forduló február 11-én lesz. 
 

 

Ördög Evelin: Csajszi – csapat 
2. fejezet 

Az elcsent fagyi 
/folytatás/ 

Igen, az igazgatóhoz. 
Az igazgatói iroda olyan szép. Kockás 

függöny szegélyezi az ablakot, a polcokon 
sok híres könyv, például Twist Olivér, 
Abigél. Én csak nézelıdöm, a tekintetem 
pedig átfésüli a szobát, egy computer, egy 
rádió, egy csomag toll és egy hamburger… 

Hmmm… Bárcsak nekem is lenne egy! Az 
igazgató pipacspiros arca nem izgat, csak az 
az étel… Két fél zsemle közé hús, egy sajt, 
egy salátalevél… 

Az igazgató rácsap az asztalra. 
- Pont maguk… - horgasztja le a fejét . – A 
szüleiket majd tájékoztatom. 
- Neee! – üvölt fel Anna. 
- De. És a büntetés alól senki se kivétel! – 
mondta az igazgató. 

Majd leül, maga elé veszi a hamburgert és 
beleharap egy jóízőt. Mi addig nézzük, míg 
elfogyasztja, majd egy jóízőt horkant. 
megtörli a száját. 
- Most elmehetnek! – adja ki a parancsot. 
- És mi a büntetésünk? – kérdi Anna. 

Jaj, Anna! İ és a nagy szája! 
- Áh, a büntetés! Itt maradnak takarítani 
délután. – szögezi le. 

A fenébe, mit fogok kapni otthon! 
Hazaértem és felmelegítettem a mikróban 

a tegnapi spagettit. Szerencsémre se anya, se 
apa. Betömöm az ételt és máris mehetek 
vissza a suliba. 

Az igazgató és a négy barátnım már 
várnak, kezükben felmosórongy, söprő, 
szivacs. 
- A lányvécét kell elıször felmosni, majd jön 
a fiúvécé! – utasít az igazgató. 
- Miii? – mindenki üvölt és olyan arcot 
vágtak, mintha egy tonna földrajzlecke várna 
rájuk. Az igazgató „most megkaptátok” 
arccal elhúzza a csíkot. 

Nekiláttunk. Felmostuk a folyosót és 
elgyengült végtagokkal kezdtük a WC-nket. 
Ott aztán mindenfélét találtunk. A szájfénytıl 
a kémia füzetig. Mindent. Sıt Kinga egy 
puskát is talált matekból. 

A fiúvécé is sok fura dologgal volt 
megrakva. Találtunk egy Shakira posztert, 
egy focilabdát, na meg egy NIKE pólót. A 
tanári WC-ben is KITKAT szemétre leltünk 
és egy plüsskutyát is találtunk.  

Amikor végre levehettük magunkról a 
neonzöld kötényt és a sárga gumikesztyőt 
nagyon megkönnyebbültünk. Mikor hazafelé 
mentem a metró kongott az ürességtıl, csak 
egy kólásüveggel játszadozott a szél. 
Ugyanis este 8-ig tartott a takarítás. 
 

Vicces 
 

A székely gyerekek az iskolában a 
kijelentı és a felszólító módot tanulják. A 
tanító példát mond: 
- Van egy kijelentı mondat: "A szekér 
elindul." Áron, hogy lesz ebbıl felszólító 
mondat? 
- Győ, te! 

� 
- Jean, bizonyítani tudom, hogy maga rájár 
a whiskys üvegre, ami a szekrényemben 
van. Tegnap bezártam oda egy legyet, és 
most nincs sehol. 
-Az lehetetlen uram, ma már háromszor 
kergettem vissza. 

� 
Megkérdezik a szıkét, a barnát, és a 
vöröset: 
- Ha lehetısége lenne egy őrutazásra, ön 
hová szeretne menni? 
- Én a Marsra. - mondja a vörös. 
- Én a Holdra. - mondja a barna. 
- Én a Napra. - mondja a szıke. 
- Dehát ott megsül, hölgyem! 
- Akkor menjünk éjjel!  

Skull 
 

Miért tüskés a sündisznó? 
(eredetmese) 

A sündisznó azért tüskés, mert egy nap az erdıben 
sétált s egy hatalmas seregély raj szállt át a 
fenyves erdı fölött. A nagy seregély raj pont azon 
a fán szállt le, ami alatt a süni haladt el. A sok-sok 
tüske mind a sünire esett, az ı puha bırére. A sün 
hazabaktatott. Két hét elteltével a jó Isten 
összehívta az állatokat, s így szólt: - Mindenki 
olyan csúnya és szürke, ezért mindenkit befestek. 
A papagáj szép színes tollat kapott, az ız barna 
szırt. Hát a sündisznó, a sündisznó bizony szürkét. 
Azóta van úgy, hogy a papagáj tolla színes, hogy 
az ız barna, s, hogy a sündisznó szürke, s tüskés. 

Kálmán Kitti, 4. osztály 
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Egészségünkre! 
 

Egy nagyon kedves meghívásnak tettem eleget 
minap, Baranyainé Zsuzsa, a Magyar 
Elhízástudományi Egyesület tagja, Független 
tanácsadó invitálására.  
Az összejövetelen Röszke Egészség Megırzı 
Sziget Klub tagjai, gyógyteázgatás mellett kötetlen 
beszélgetés formájában, ıszintén mesélték el, 
milyen erıfeszítéseket tettek vagy tesznek 
egészségük megırzéséért. Mindenki tapasztalhatja, 
a mai kor emberét számtalan úgynevezett 
civilizációs ártalom éri. Ezek elıbb vagy utóbb 
súlyos betegségek kialakulásához vezetnek, s szinte 
mindegyik a sejtek szintjére, azok nem megfelelı 
mőködésére, a helytelen táplálkozásra és a 
regeneráció hiányára vezethetı vissza. A rossz és 
egyoldalú táplálkozás, a stressz és a túlsúly, a 
környezet egyre károsítóbb hatásai, idıvel a 
táplálékfelszívódás zavarához, a sejtek alul-
tápláltságához, majd komolyabb betegségek 
kialakulásához vezetnek. Hogy ezt elkerülhessük, 
vagy már a bajok meglétekor az 
immunrendszerünket erısíthessük, különféle 
tanácsokkal látják el egymást a klubtagok. 
Ingyenesen megmérik a megjelentek vérnyomását, 
súlyát, igény szerint pedig a vércukorszintjét, 
melyeket dokumentálnak is. Lelkesen megosztják 
egymással a kipróbált és ízletes diétás ételeik 
receptjét, s a pontos számolgatásokhoz még kalória 
táblázatot is adnak. Akit érdekel, azt egy 
táplálkozás kiegészítésére szolgáló minıségi 
termékkel is megismertetik, minden elkötelezettség 
nélkül! Aki teheti, már csak a jó hangulat miatt is 
látogassa meg ezt az igen lelkes és elszánt kis 
csapatot, kik minden páros hét péntekén 17-
órától megtalálhatók a régi Vereczkey-féle 
házban. 
Sok sikert, és minél több életmódban változtatni 
akaró érdeklıdıt kívánok Nektek! 
 

Barnáné Szabó Tünde 
 

KEDVES RÖSZKEI LAKOSOK! 
 

Ha február, akkor Egészséghét! 2008-ban változtatásra 
kényszerültünk. Az egészségügyi reform és más bonyolult ok miatt ez 
évben más formában próbálkozik az Önkormányzat, a háziorvosok és 
Röszke Község Egészségvédı Egyesülete megrendezni ezt a többség 
által igénybe vett szolgáltatást. Még akkor is eredményes volt éveken 
keresztül, ha olykor-olykor szervezési, egyeztetési hiba miatt nem 
tudtunk megfelelni az elvárásoknak, menet közben derültek ki 
finanszírozási gondok, melyek a lakosokat érintették.  
EGÉSZSÉGES TAVASZ címmel hirdetjük meg ez évi 
programunkat. Folynak az egyeztetések az Önök által igényelt, legtöbb 
lakost vonzó szakrendelések megszervezésére. Ezt kiegészítve más 
programokat is kínálunk, elsısorban az Intézmények tevékenységébıl.  
2008. február 25-29-ig a Százholdas Pagony Óvoda és Bölcsıde 
"Zöld hetet" rendez , minden nap másik csoport készít csemegét a 
szülık bevonásával zöldségbıl-gyümölcsbıl, példát mutatva, hogy 
"nasizás" helyett hogyan lehet egészséges étkeket kínálni a 
gyerekeknek. Dr Szita Vilma fogorvos ajánlatával is él az óvoda 
vezetısége, a részleteket az óvodapedagógusokkal lehet megbeszélni. 
28-án mozgásos nap van az óvodában, várják a szülıket egy kis 
együttmozgásra, majd Barzó Erika vezetésével-irányításával a 
görkorizók mutatják meg tudásukat szüleiknek. Az idıpont 
egyeztetésre itt is szükség van. 
Az Általános Iskola sportos tevékenységek szervezését ajánlotta fel 
erre a hétre. Remélhetıleg sok gyermek többet mozog ezen a héten, 
mint általában. Kedvelt számítógépes játékaikat is mozgásos játékokra 
cserélik. A részletekrıl a gyerekeken keresztül és az iskola megszokott 
tájékoztatási formáján értesülhetnek az érdeklıdık. 
A Mővelıdési Házban gazdag és változatos programokat szervezünk: 
26-án (kedden) VÉRADÁS az eddig megszokott formában. 

Ugyanezen a napon 9 órától a Baba-Mama Klub tartja februári 
foglalkozását, a mi kérésünkre változtattak a már elıre kitőzött 
idıponton, hogy ezzel is gazdagodjon az EGÉSZSÉGES TAVASZ 
programsorozata. Sokak megjelenésére számítunk 27-én (szerdán) 17 
órakor JÓGA elıadásra és bemutatóra. Érdeklıdés esetén több 
alkalommal is sor kerülhet erre a sokak által kedvelt és hiányolt 
mozgásformára. 
A programokhoz, amennyire pénzügyi kondíciónk megengedi, az 
Egészségvédı Egyesület anyagilag is hozzájárul. 
EGÉSZSÉGES TAVASZ programja 2008. március 25-28-ig illetve 
április 21-25-ig tartó héten folytatódik. Háttérprogramok újra 
lesznek az Intézmények szervezésében, akkor már a Családsegítı-és 
Gyermekjóléti Szolgálat is kínál fiatalokat érintı rendezvényeket. 
Terveink szerint ezeken a heteken be tudjuk fejezni a Játszópark 
fásítását és játékokkal, játszóhelyekkel való kialakítását. 
Természetesen az Önök segítségével, a civil szervezetek és 
Intézmények összefogásával. 
Az igazi hangsúly a SZAKRENDELÉSEKEN  lesz ebben a két 
hónapban, a fent leirt mindkét héten, kedden és szerdán. 
Részletesen minden tudnivalót a márciusi és áprilisi Suttogóban 
olvashatnak. 
Reméljük sikerült érdeklıdésüket felkelteni az EGÉSZSÉGES 
TAVASZ programsorozatára, a februári programról részletesebben a 
szervezıktıl kaphatnak felvilágosítást, az óvodában, iskolában és a 
mővelıdési házban. 

Makra Lajosné 
Röszke Község Egészségvédı Egyesületének elnöke 

TISZA MAROS VÍZIKÖZM Ő ÜZEMELTET İ KFT. TÁJÉKOZTATÓJA  
 

Tájékoztatni szeretnénk Önöket néhány a közeljövıben a Társaságunkat érintı 
változásról. 
2008. február 11-tıl új helyen, a Szeged, Római krt. 21. SZEVIÉP székházban 
(volt Cipıgyár helyén) várjuk Tisztelt Ügyfeleinket. 
Az új helyen kibıvített ügyfélfogadási renddel állunk rendelkezésükre a következık 
szerint:                                    Hétfı, szerda: 1400 - 1700 

Csütörtök: 900 - 1200 

A költözés után a telefonszámaink közül a vonalas számok változatlanok maradnak: 
Tel./fax: 62/452-510, 62/452-610, e-mail: tmv@tmv.hu 
A nap 24 órájában hívható központi hibabejelentı számunk változik a következık 
szerint: 06-30/830-64-69.  A helyi gépészek elérhetısége változatlan. 
Reméljük, hogy a fenti változások után még magasabb színvonalon tudunk a Tisztelt 
Fogyasztóink rendelkezésére állni. 
Szeretnénk ismételten felhívni a szennyvízbekötéssel rendelkezı fogyasztóink 
figyelmét, hogy a szennyvízhálózat kizárólag kommunális szennyvíz elvezetésére 
alkalmas. Az utóbbi idıben többször tapasztaltunk dugulásokat. A hibaelhárítás során 
különbözı házi szilárd hulladékok (ruhanemő, cipı, stb.) és állati eredető hulladékok 
kerültek elı a rendszerbıl. Ezek a nem csatornába való anyagok könnyen okoznak 
dugulást illetve veszélyeztetik az átemelı szivattyúk biztonságos mőködését. Az 
üzemzavar kellemetlenséget okozhat több fogyasztó vagy akár egy egész utca 
számára is. 
Kérjük a Tisztelt Fogyasztóinkat, hogy ezen üzemeltetést veszélyeztetı 
anyagokat ne juttassanak a csatornába.  
Tájékoztatni szeretnénk továbbá Önöket, hogy mi a teendı amennyiben belsı 
csıtörést tapasztalnak és az elfolyt vízmennyiséget nem kívánják érvényesíteni a 
szennyvíz díj elszámolásban: 

- a belsı hiba feltárása után értesíteni kell vagy a helyi gépészeket vagy a 
Társaságunk központját 

- az értesítés után a helyi gépészek számára biztosítani kell, hogy a helyszínen 
gyızıdjenek meg a hiba valódiságáról illetve nagyságáról 

- az ingatlan tulajdonosának írásban kell kérvényezni Társaságunk az elfolyt 
vízmennyiség csatorna díjának elengedését. 

A számla reklamációkat a 38/1995 kormányrendelet szerint csak és kizárólag a 
számla kézhezvételétıl számított 15 napon belül tudjuk elfogadni. 
 

A tájékoztatóban leírtakról illetve a helyi víziközmővel kapcsolatosan felmerült 
kérdéseikre a továbbiakban állunk rendelkezésükre. 
 Terhes Csaba 
 ügyvezetı 
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H I R D E T É S E K  
 

Fizetett politikai hirdetés 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

EBRENDÉSZET – RÖSZKE 
 

Az EBRENDÉSZETI TELEP a kóbor és elhullott állatok 
begyőjtését végzi Szeged, Algyı, Röszke területén. A telepre 
bekerült állatok egy részét lakossági bejelentés alapján fogjuk be 
közterületrıl, másokat saját gazdájuk vagy megtalálójuk adja le. 
Az élve bekerült állatot minden esetben fertıtlenítjük, 
bolhátlanítjuk, és parazitáktól mentesítjük. 
A telep nem menhely! A közterületrıl befogott állatot - bízva 
abban, hogy eredeti gazdája rátalál - a befogástól számított 14 
napon belül a Telep csak az állat eredeti gazdájának adhatja ki. Ha 
ez idı alatt nem kerül elı eredeti gazdája, vagy késıbb sem akad új 
örökbefogadója, az állat - fellépı helyhiány esetén - elaltatható, de 
ez nem jelenti azt, hogy mindenáron kioltjuk az állat életét. A 
választást és a beavatkozást állatorvos végzi. A telepen kis 
számban macskák is találhatók. Természetesen ezek az állatok is 
ugyanúgy örökbe fogadhatóak, mint a kutyusok. 
Elveszett állatok 
A kutyájukat elvesztık feltétlenül látogassanak el személyesen a 
telepre, mert munkatársaink telefonon / e-mail-ben nem tudnak 
pontos tájékoztatást nyújtani. A két hetes várakoztatási idı alatt a 
befogott kutyákat csak eredeti tulajdonosuknak adhatja ki a Telep. 
A gazda oltási könyvvel illetve az állat törzskönyvével tudja 
igazolni, hogy övé az adott kutya. 
Örökbefogadás - Állatmentés 
Az állatokat minden esetben hatósági állatorvos vizsgálja meg, és 
csak az ı jóváhagyása után fogadhatók örökbe. Így minden esetben 
biztosak lehetünk abban, hogy egészséges kutya (oltva, 

féregtelenítve) kerül az új gazdihoz. Mentsen meg egy négylábút 
Ön is!A gazdájuk vagy megtalálójuk által leadott állatokat a telepre 
kerülés után azonnal örökbe lehet fogadni, a közterületrıl befogott 
ebeket azonban csak a megfigyelési idın túl viheti el új 
befogadója. 
Elpusztult állatok 
A gazdák házi kedvenceinek, illetve gazdasági állatainak tetemeit 
nyitvatartási idı alatt leadhatják a telepen. Kiérkezés elıtt 
telefonon egyeztetni kell a telep munkatársaival. Kérésre elhullott 
állatokat a telep (a gazda költségére) háztól is elszállít. Szállításkor 
a tetem szők környezete mellett kérhetı a tágabb környezet 
szakszerő fertıtlenítése is. Közterületen elpusztult állatokat 
(madarak, macskák, kutyák) is a telep ártalmatlanítja. Rendszeres 
bejárásokat végzünk, de nem tudunk mindig mindenhol ott lenni. 
Észlelés esetén köszönettel vesszük hívását! 
Elérhetıség, nyitva tartás: 
Ebrendészeti Telep  
6750 Szeged-Algyı, Gyevi tanya (Irmamajori út) 
Telefon: 62/267-440 
Webcím: www.gyepmester.hu/roszke 
E-mail: szeged@gyepmester.hu  
 

Támogassa az állatvédelmet adója 1%-ával: 
Orpheus Egyesület – 18464654-1-06 
 

www.zug.hu – Állatbarát Web Kuckó 

Röszkei, középkorú hölgy alakalmi munkavállalói 
kiskönyvvel vagy anélkül  

mezıgazdasági munkát vállal. 
 

Érdeklıdni a 06-30/473-8509-es telefonszámon lehet. 

GAZDÁLKODÓK FIGYELEM ! 
 

Nagyszerő, kedvezményes termelési lehetıség! 
 

A GABONA-KOMPLEX Kft által integrált 
kukorica-napraforgó termelése 

70 000 Ft/ha támogatás (mőtrágya, vetımag, gyomirtó) 
Garantált ıszi magas felvásárlási árak. 

Keresse Területi Managerünket! 
 Magyari László 

Tel: 06-20-531-0010 

Víz-, főtés-, és gázkészülék szerelését,  
javítását vállalom. 

 

Molnár István 
Tel.: 62/273-072 vagy 06-20/365-6559 

 

TÁJÉKOZTATÓ  
 

Tájékoztatom a kutya és macska tulajdonosokat, hogy az algyıi Ebrendészeti Telep munkatársai heti rendszerességgel 
bejárást végeznek Röszke község területén 2008. február 1. napjától kezdıdıen. A bejárás elsıdleges célja a kóborló, 
gazdátlan kutyák és macskák befogása. 
Felhívom a lakosság figyelmét, amennyiben Röszke község bel- és külterületén felügyelet nélküli, gazdátlan kóborló 
kutyákkal, macskákkal találkoznak, azok befogásával kapcsolatos bejelentéseiket a következı telefonszámokon is 
megtehetik: 
 

Polgármesteri Hivatal 06-62/573-037 
Polgárır Egyesület 06-30/6216248 

Dr. Schmidt József 
jegyzı 
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Az elmúlt idıszakban a településen közbiztonsági és közlekedési 
szempontból az alábbi események történtek. 
Bőnügyi helyzet:  
Január hónap közepén a röszkei általános iskola tornatermének 
öltözıjébıl tulajdonított el ismeretlen tettes mobil telefonból SIM 
kártyát, aminek segítségével az eltulajdonítást követıen különbözı 
emelt díjas SMS forgalmat bonyolított le. Az összes kárérték 
megközelíti így a 40. 000.- Ft-ot. A hónap végén érkezett bejelentés, 
miszerint a röszkei plébánia egyik raktárhelyiségébıl tulajdonított el 
jelenleg ismeretlen tettes egy sövényvágó és egy motoros főkasza 
berendezést, cselekményével 29.000.- Ft kárt okozva Mindkét esetben 
nyomozást rendeltünk el, mely jelenleg is folyamatban van, s ami 
alapján remélhetıleg rövidesen a jelenleg még ismeretlen elkövetık 
személye megállapítást nyer. Ezúton kérem a Tisztelt Olvasókat, ha az 
eseményekkel kapcsolatban bárkinek adat; információ van birtokában, 
azt ossza meg hatóságunkkal, ez eljárások gyors és sikeres befejezése 
érdekében. 
Január végén érkezett bejelentés hatóságunkhoz arról, hogy a röszkei 
templomkertben észleltek ismeretlen személyeket, akiket a szolgálatos 
röszkei járır vont rövidesen ellenırzés alá. Mind az öt fı esetében 
sikerült megállapítani, hogy illegális migránsok, így velük a 
továbbiakban a „határırség” folytatta le az eljárást.  
Közlekedésrendészet, közterületi rend: 
Január hónapban a település illetékességi területén 1 esetben 
kezdeményeztünk ittas jármővezetés, valamint 4 esetben egyéb 
közlekedési szabálysértések, így engedély nélküli vezetés, érvényes 
okmányok hiánya, valamint kivilágítatlan kerékpározás kerékpárral 
behajtani tilos jelzıtábla hatálya alatti útszakaszon, továbbá lopással 
elkövetett tulajdon elleni szabálysértés miatt indult eljárás. 

Gyakran érkezik bejelentés továbbra is ırsünkre azzal, hogy a település 
egyes útjain, így különösen a Kossuth, a Dózsa György, valamint  a 
József Attila utcákon vastagon felhordják az úttestre a sarat a 
mezıgazdasági munkagépek, és ráadásul ahol nincs járda ott a 
gyalogosoknak is a bokáig érı sárban kell közlekedniük. Egyrészt 
ezúton hívjuk fel ismételten az „érintett” gépjármő-tulajdonosokat, 
hogy kíméljék meg a közutakat a sárfelhordástól, másrészt viszont 
kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy aki ilyen jogsértı magatartást észlel, 
idıben értesítsen bennünket, így hathatósabban tudjunk fellépni annak 
megakadályozására, illetve a már bekövetkezett sárfelhordás 
megszüntetésére. 
Egyebek:  
A 2008-as év nagy átalakulással indult a rendırség és a határırség 
életében. Mint már a Tisztelt Olvasók is értesültek a médiából, a két 
hatóság tényleges fúziója megtörtént, így a határır munkatársak is 
„rendırökké” váltak. Innen is kívánunk Nekik eredményekben gazdag 
rendıri munkát. Az is nagy vívmánya a 2008-as évnek, hogy a Szegedi 
Rendırkapitányság technikai parkja önálló trafipax berendezéssel 
bıvült, mely a tervek szerint községünkben is gyakrabban meg tud 
majd jelenni így is segítve munkánkat a gyorshajtók kiszőrésében, 
javítva a közlekedésbiztonságot és óvja gyermekeinket közútjainkon 
való közlekedésük során. 
Továbbra is várjuk lakossági észrevételeiket, elérhetıségünk 
változatlan: a 62/273-234, 0670/5187-400 Amennyiben ezeken a 
számokon nem vagyunk elérhetık, hívják a 107 és 112 számot.  
 

Továbbra is az Önök nyugalma és biztonsága érdekében teljesítjük 
szolgálatunkat.      

Röszke Rendırırs munkatársai

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
K IÁLLÍTÁS A GONDOLAT TEREMT İ EREJÉRİL  

 

Január 17-én kiállítási anyag érkezett Röszkére. Elindultam, hogy segítsek a kipakolásban, mikor 
egy apró, ısz hajú, bársonyos arcú hölgy toppant elém. İ volt az alkotó. Olyan hihetetlen 
sebességgel száguldott át a Konferenciaterembe, hogy rögtön tudtam, ehhez a vitalitáshoz még az 
én huszonkét évem sem lesz elég. Így ismertem meg a mővésznıt. 
Gyırfiné Bullás Mária  kiállításának megnyitója január 24-én, délután 16 órakor kezdıdött a 
Konferencia és Képzési központban. Ahogy a plakát is hirdette, ez a kiállítás nemcsak a szemnek, 
a léleknek is örömöt okozott. Borbásné Márki Márta , Röszke község polgármester asszonyának 
megnyitója után Kozmáné Vastagh Judit mondta el a külön erre az alkalomra írt versét, és 
elıadta egyik saját dalát, amelyben Csizmadia Renáta, Kéri Nóra, Gutási Anett és Gutási 
Anikó  is közremőködött. Sándor Edit grafikus beszélt a mővésznı életérıl, munkásságáról, a 
képek létrejöttérıl. Kiss Vivien, a Röszkei Általános Iskola 6. osztályos tanulója gyönyörő dalt 

adott elı furulyán, Szepsy Eleonóra pedig elmondta a kiállítás ihlette versét „a gondolat teremtı erejérıl”. 
Mindenki, aki eljött, részese lehetett egy csodás kiállításnak, és megismerhetett egy varázslatos személyiséget, Gyırfiné Bullás Máriát. Azt ı 
élete, munkássága, élettapasztalata, energiája és vitalitása páratlan. Ahogy ı mondta, bebizonyította, hogy „a nyugdíj után is van élet”. 
Kortalanságát a játéknak köszönheti, mert így nevezi a mővészetét. Kérdésemre, hogy hogyan foglalná össze a kiállítás üzenetét, csak ezt 
válaszolta: „Mindenkiben benne van a csoda, amit fel kell fedezni, sıt, a csoda mi magunk vagyunk.”  
Remélem a kiállítás hatására mindenki kicsit figyelmesebben hallgat a „belsı hangra” és felfedezi a saját csodáját. 
Megtiszteltetés volt megismerni a mővésznıt és közremőködni a kiállítás létrejöttében. A fogadtatást, amiben Röszkén részük volt, 
példaértékőnek nevezték, nekünk pedig, akik megismerhettük, az ı élete, optimizmusa és páratlan életszemlélete szolgál például. Köszönjük neki, 
és még nagyon sok, játékkal eltöltött boldog évet kívánunk Marika néninek. 
A kiállítás február végéig lesz megtekinthetı. Én mindenkit arra buzdítok, hogy jöjjön el, nézze meg, és higgye el, rátalál majd a csodára. 
 

Kozma Zsófia 

KÉK HÍREK 

FEBRUÁRI BABA KLUB 
Februári Baba klubunkban ismét az anyukák kerülnek a figyelem középpontjába. Saját testünk megismerése, erısítése és irányítása nagyon 
fontos szerepet játszik abban, hogy kiegyensúlyozott legyen párkapcsolatunk, harmóniában tudjunk élni saját magunkkal, magabiztosabban 
járjunk-keljünk a világban. Következı Baba klubunk elıadója is ehhez próbál hozzásegíteni benneteket. 2008. február 26-án (kedden), 
délelıtt 9 órakor Aranyné Molnár Tímea gyógytornász tart elıadást az intim tornáról a mővelıdési ház kistermében.  
Mi is az intim torna, és milyen izmokat erısít? A medence hordozza a törzs súlyát, részt vesz a test alátámasztásában, így érthetı, hogy nagy 
megterhelés jut a medencefenék izomzatára és kötıszövetes rendszerére. Ezek az izmok rejtett helyzetüknél fogva kevésbé ismertek, az 
életminıséget mégis jelentısen meghatározzák. Ha feszesek, mőködıképesek, észrevétlenül, biztonsággal ellátják a feladatukat: 
közremőködnek az ürítési funkciók akaratlagos szabályozásában, a szexualitásban, a szülésben és stabilan alátámasztják az alhasi szerveket. 
Ugyanakkor ezek az izmok élettani sajátosságaiknál fogva sérülékenyek, megfelelı tréning hiányában meggyengülnek. Az intim torna a 
medencealap izmainak és kötıszövetes rendszerének megerısítését szolgálja. A gyakorlatok szülés után még fontosabb jelentıséggel 
bírnak. Arra kérek minden, a gyakorlatokat kipróbálni kívánó anyukát, hogy hozzon magával polifoam szivacsot, plédet, vagy egy nagyobb, 
vastagabb törölközıt, amin kényelmesen el tud helyezkedni. Remélem felkeltettem az érdeklıdéseteket, és sokan eljöttök hozzánk 
februárban is. Szeretettel várlak benneteket. 

Kozma Zsófia 

 



2008. február 11. oldal Falusi Suttogó  

 
 R E J T V É N Y  

 

A BARÁTSÁG 
BARÁTAINAK  

 

Feladványunk 
kiemelt soraiban 

Anakharszisz szkíta 
királyi családból 

származó 
gondolkodó, az ókori 
hét bölcs egyikének 

gondolatát 
olvashatják. 

Januári rejtvényünk 
helyes megfejtése: 
Ne annyit markolj, 
amennyit akarsz, 

hanem amennyit a 
kezedben tudsz 

tartani. 
Szerencsés 
megfejtınk: 

KOVÁCS JENİNÉ 
(Röszke, Szántó K. 
u. 17.) nyereményét 

a Teleházban  
veheti át. 
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B I Z T O N S Á G U N K  V É D E L M E Z İ I  
 

17 éves a Röszkei Polgár Egyesület. A rendırırs és a határrendészeti kirendeltség mellett 24 fıvel biztosítják a település 
közbiztonságának fenntartását.  
Az elmúlt esztendıben 16 ezer kilométert gurultak az egyesület gépkocsijával és 6800 óra szolgálati idıt teljesítettek. Ez éves 
szinten azt jelenti, hogy mindennap 45 km-es úton 2 fıvel 10 órás szolgálatban ırizték a polgárok közbiztonságát és jó közérzetét 
polgárıreink, akik önkéntesen, ellenszolgáltatás nélkül teszik a dolgukat. 
A közterületi járırözés mindennapos feladat. Az önkormányzat kérésére a helyi kulturális és sportrendezvények, egyházi ünnepek 
biztosítása valamint az általános iskola környékének figyelése 
tanévkezdéstıl október 15-ig a balesetek megelızésének és a 
drogfogyasztás elterjedésének megakadályozás érdekében. A kistérségi 
szolgáltató központtal nemcsak Röszkén, hanem Szentmihályon és 
Gyálaréten is napi munkakapcsolatban vannak. A helyi mővelıdési ház 
rendezvényeinek biztosítása, a postai kifizetések zavartalanságának, a 
kézbesítık biztonságának felügyelete szintén vállalt feladat. A bel-és 
külterületen élı idısek, egyedül élık, hajléktalanok segítése, rendszeres 
látogatása, személyes problémáik megoldásának segítése, hétvégi 
tanyák, ritkán látogatott objektumok vagyonvédelmének biztosítása s 
még számtalan feladat hárul a polgárırökre. 
Tavaly 1.852.366 Ft-ból gazdálkodott az egyesület. Az önkormányzat 
hozzájárulása ebbıl 700.000 Ft. A lakossági adó 1%-ából 272.495 Ft 
győlt össze. A többi pénz a postától, a sportkörtıl s egyéb lakossági 
bevételekbıl gyarapította a kasszát. Az üzemanyag költség, a szolgálati 
Suzuki lízing törlesztése, a telefon, a biztosítások, a számlavezetés s a 
többi járulékos kiadások ki is ürítették a kasszát rendesen. 
Mivel 2008. januárjától az Európai Unió schengeni kapuja lett a röszkei határátkelı, a jövıben még több feladat vár a rendırség és 

a határırség integrációjából létrejött határrendészeti szolgálatra és a 
munkájukat segítı polgárırökre. 
Éberhardt Gábor alezredes elmondása szerint öt és fél milliós 
utasforgalmat bonyolított a határátkelı az elmúlt évben. Egyes 
hétvégeken elıfordult, hogy százhúszezer fı kelt át törvényesen. A 
térség 64 km-es szakaszán 450-en próbálkoztak illegálisan átjutni. A 
megnövekedett forgalomra jellemzı, hogy 2205 intézkedésre került 
sor a déli határszakaszon és ezek 80%-a a röszkei térségben történt. 
Mindezek ellenére a rendvédelmi szervek és a helyi polgárırök 
összehangolt munkájának eredményeként Röszke község a térség 
legbiztonságosabb települése. 
Példaértékő a rendırök és a polgárırök együttmőködése. Zélity 
László alezredes elismerı szavakkal méltatta és oklevéllel jutalmazta 
a röszkei polgárırök tevékenységét. Elmondta még, hogy Hallai 
Gyula ırnagy nyugállományba vonul s a helyi rendırırs vezetését a 
tervek szerint Varga Zoltán százados veszi át. 

 
 

Borbásné Márki Márta polgármester asszony a rendvédelmi 
szerveknek és a polgárırségnek a helyi lakosság biztonságának és a jó 
közérzetének biztosítása érdekében végzett áldozatos munkáját és 
elkötelezettségét megköszönve megígérte, hogy a csökkent 
lehetıségek tudatában is a polgárırök az önkormányzattól a 
mőködésükhöz szükséges anyagi támogatást ezévben is 
mindenképpen megkapják. Az önkormányzattól ezen felül a 
forrásbıvítésre lehetıséget nyújtó pályázatok megírásában is 
segítséget kapnak. 
Ezévben országos szinten megalakul a polgárırség természetvédelmi 
tagozata. Az egységes informatikai rendszer kiépítése is a tervekben 
szerepel s természetesen a röszkeiek is részt vesznek majd ebben. A 
csongrád megyei küldött közgyőlés április 5-én lesz, 11-én pedig a 
mórahalmi Aranyszöm Rendezvényházban a Közbiztonsági és 
Bőnmegelızési fórum kerül megrendezésre. Július elsı hétvégéjén 
Országos Polgárırnap. A helyszín még nem ismert. Augusztus 2-án a 
Csongrád Megyei Polgárırnap pedig Szentesen lesz.  
A röszkei polgárırök addig is nap, mint nap végzik önként vállalt, felelısségteljes munkájukat karöltve a rendvédelmi szervekkel a 
térség biztonságának és közrendjének védelmében. A lakosság által befizetett adó 1%-a is nagyban hozzájárult mőködésük, anyagi 
kiadásaik biztosításához. A polgárok ilyen irányú támogatását a jövıben is megszolgálják. 
A Petıfi Sándor Mővelıdési Ház nagytermében tartott éves beszámolók és hozzászólások meghallgatását követıen a polgárırök 
családtagjaikat és a meghívott vendégeket a helyi Paprika Vendéglıben készített ízletes vacsorával kínálták. 

Turucz József 

Családias hangulatban 

A résztvevık egy csoportja 

A közgyőlés elnöksége 
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Hírek és gondolatok a PlébániárólHírek és gondolatok a PlébániárólHírek és gondolatok a PlébániárólHírek és gondolatok a Plébániáról    
 

ANYAKÖNYVI HÍREK 
 

KERESZTELTEK :  
Január 13.: Kis Luca (* 2007. október 7.), Kis Gábor és Auffenberg Tímea gyermeke 
 

TEMETÉSEK : 
Január 14.: Dr. Bódi Árpád  († 2007. december 26.) 
Január 14.: Ács-Sánta Józsefné Rozsi Julianna († 2008. január 8.) 
Január 22.: Börcsök Antal († 2008. január 14.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A HÁZSZENTELÉSEK TERVEZETT MENETRENDJE  
 RÖSZKE BELTERÜLETÉN  

 
 
 
 
 
 
 

 A tanyai körzetekben a házszenteléseket február 15-tıl kezdve végezzük. 

 
Az evangélium ezt tanítja: nem birtokosai, hanem gondnokai vagyunk a kapott javaknak. Ne tekintsük gazdagságunkat sérthetetlen 
tulajdonunknak, hanem eszköznek, amelyen keresztül az Úr hív mindannyiunkat, hogy gondoskodó szeretetét közvetítsük embertársaink felé. 
Amint a Katolikus Egyház Katekizmusa hangsúlyozza, az anyagi javaknak – egyetemes voltuk miatt – társadalmi értékük van. Jézus 
egyértelmően figyelmezteti azokat, akik a földi javakat egyedül a maguk számára akarják birtokolni és használni. Látva a tömegeket, akik 
mindenben hiányt szenvednek, és az éhezés kínjait kénytelenek eltőrni, Szent János apostol elsı levelének szavai keményen csengenek: 
„Hogyan marad meg az Isten szeretete abban, aki – bár bıven van neki a világ javaiból – mégis, amikor látja, hogy testvére szükséget szenved, 
elzárja elıle a szívét?” (1Jn 3,17). Még világosabb a felszólítás a keresztény országok felé a javak megosztására, hiszen felelısségük a 
nyomorgók és elhagyottak sokaságával szemben még súlyosabb. Segítségükre sietni inkább az igazságosságból fakadó kötelezettség, mint 
karitatív cselekedet. 

XVI. Benedek pápa 
 

KÖZÉRDEKŐ TELEFONSZÁMOK  
 

Rendırség: 107 
Tőzoltók: 105 
Mentık: 104 
 

Röszkei Rendırırs: 273-234 
Mobil segélyszám: 70/518-7400 
 

Polgárırség: 273-389 
30/621-6248 
 

Önkéntes tőzoltók: 
Varga László: 20/464-8607 
Papdi László: 70/336-6903 
 

Szegedi Határrendészeti 
Kirendeltség: 
62/541-706; 30/466-1021 
Ingyenes zöld szám: 
06-80/21-22-23 
 

Orvosi rendelık: 
Dr. Huszár Erika gyermekorvos 
573-810; 20/333-7460 
Dr. Patkós Róbert háziorvos 
273-323; 20/444-9944 

Dr. Tari Zoltán háziorvos 
273-510; 70/313-9914 
Dr. Szita Vilma fogorvos 
273-344 
 

Védınıi Szolgálat: 573-822 
 

Családsegítı Szolgálat:  
573-820; 573-821 
 

Gyógyszertár: 273-310 
 

Központi orvosi ügyelet:  
62/474-374 
(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 
 

Állatorvosi ellátás:  
Dr. Perényi János 30/998-2684 
Állatorvosi ügyelet: minden 
pénteken a Délmagyarországban 
közöltek szerint 
 

Intézmények: 
Polgármesteri Hivatal: 573-030 
Általános Iskola: 573-750 

Mővelıdési Ház és Könyvtár:  
573-780; 573-781 
Százholdas Pagony Óvoda:  
573-790 
Sportcsarnok: 273-250 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 573-870 
Plébániai hivatal: 273-260 
                                    30/359-1050 
Szolgáltatások: 
 

Kábel Tv hibabejelentés: 
Márki Jenı: 20/985-8111 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
 

Démász mórahalmi 
ügyfélszolgálat: 
06-40/822-000; 06-40/822-282 
 

Dégáz hibabejelentés:  
06-80/820-141 
 

Térségi vízmő: 573-970 
(hétköznap 7-9 óráig) 

Vízmő ügyelet: 20/485-58-99 
 

Szennyvíz hibabejelentés: 
Tari Zoltán: 20/917-3375 
Tanács Roland: 20/917-56-32 
 

Szilárd hulladék elszállításával 
kapcsolatos információ:  
62/489-789/204 
 

Takarékszövetkezet: 273-490 
 

Posta: 273-309 
 

Kegyeleti Kft.:  273-354 
(Röszke, Felszabadulás u. 109. 
 

Tanyagondnokok: 
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418 
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
Tanyafelelısök: 
Széll György: 20/332-3301 
Németh Ferdinándné: 70/382-8687 
Laki Judit: 70/313-9906 

idıpont utcák 
Február 19. kedd 
Február 21. csütörtök 
Február 23. szombat 

 

Felszabadulás utca 1-60. sz., Tisza sor 
Felszabadulás utca 61-120. sz., Tisza sor 

Február 26. kedd 
Február 28. csütörtök 
Március 1. szombat 

Felszabadulás utca 121-180. sz., Tisza sor 
Felszabadulás utca 181-250. sz., Tisza sor 
Kossuth, Bem, Szántó Kovács, Ady és Dobó 
utcák 

Tabu CafeTabu CafeTabu CafeTabu Cafe    
 

Minden középiskolás és huszonéves 
fiatalt, akik egy tea, cappuccino vagy 
forró csoki mellett szívesen 
beszélgetnének kultúránk és életünk 
tabuiról, szeretettel várunk péntek 
esténként 19 órától a 
plébániaudvaron (Felszabadulás u. 
89.) található Tabu Cafeba. 

HIRDETÉSEK 
 

A TEMPLOM ELEKTROMOS HÁLÓZATÁNAK A FELÚJÍTÁSA 

BEFEJEZİDÖTT. EZÚTON SZERETNÉNK KÖSZÖNETET 

MONDANI MINDAZOKNAK , AKIK ADOMÁNYAIKKAL 

SEGÍTETTÉK A KÖLTSÉGEK FEDEZÉSÉT .  
 

A házszenteléseket Röszke belterületén kedden és 
csütörtökön végezzük 13.30 és 16.30 óra között, illetve 
szombaton 9 és 12 óra között. Szombatra várjuk 
azoknak a jelentkezését is, akik hét közben nincsenek 
otthon, így számukra csak ez az idıpont a megfelelı. 
Bejelentésüket megtehetik a plébániahivatalban 
személyesen, vagy a plébánia mobiltelefonszámán 
(30/359-1050) hívás vagy sms útján, illetıleg a 
roszkeplebania@citromail.hu e-mail-címen. 
 

A nagyböjti idıszakban péntekenként a szentmise elıtt 
fél 5 órai kezdettel keresztutat végzünk a templomban. 
 

Tájékoztatásul közöljük, hogy 2008-ban az 
egyházközségi hozzájárulás mértéke 18 év felett: 
2.000 Ft/fı, mely befizethetı személyesen a 
plébániahivatalban vagy postai csekkel ill. átutalással, 
az alábbi számlaszámra: SZİREG ÉS V IDÉKE TKSZ 
57400028-11065735.  



Falusi Suttogó  14. oldal 2008. február  

 
SZPONZORAINK:  www.roszke.hu 
 

Röszke Község Önkormányzata  Zebra Commerce Kft. Röszke  Kossuth MG Szövetkezet  
 

 

S P O R T K Ö R I  H Í R E K  
 

Tisztelettel köszöntöm a Suttogó Kedves Olvasóit a község sportéletérıl tudósító oldalon. 
Rövidke beszámolómat sajnos rossz hírrel kell kezdenem. Nagy veszteség érte Röszke sportegyesületének sakkszakosztályát! 
 

Életének ötvennegyedik évében elhunyt Székely Géza, a Röszke SK kiváló sakkozója. 
Temetése 2008. január 30–án volt Szabadkán. 

Emlékét az egyesület és a sporttársai kegyelettel megırzik. 
A Röszke SK-t Bartos Ferenc, a sakk szakosztály elnöke képviselte a temetési szertartáson. 

 
Az egyesület életérıl, a szakosztályok munkájáról bıvebben és részletesebben majd a márciusban megjelenı Suttogóban tudok 
Önöknek beszámolni. A jelen cikk írásakor még csak a labdarúgók kezdték meg a felkészülést a bajnoki nyitányra. 
Február folyamán össze kell hívni a sportköri közgyőlést, melyen a vezetés beszámol a 2007-es évrıl és remélhetıleg döntés 
születik a jövı terveirıl! 
Tehát a márciusi Suttogóban már teljes képet tudok Önöknek mutatni a szakosztályok munkájáról és részleteiben is be tudok 
számolni a közgyőlésen történtekrıl. 

Horváth Béla 
 

 

MMMM Ú L TID É ZÚ L TID É ZÚ L TID É ZÚ L TID É Zİİİİ    
 

A Kószó-szék elsı labdakergetıi 
 

Vidács Karcsi már 1944-ben rúgta a bırt a horgosi csapatban. Gyakran átjárogatott Röszkére is, de itt még akkor se pálya, se focicsapat 
nem volt. Kinézte a Kószó-széket, mert az a füves, kissé szikes, legelınek használt terület alkalmasnak látszott egy focipálya kijelölése. 
Ráadásul a szélsı házaktól sincs túlságosan messze. A terület egyik végébe, aztán a másikba is megfelelı távolságban leásott két-két 
oszlopot s már készen is volt a stadion a nép szórakoztatására. Vasárnapokon aztán a falu apraja-nagyja, - más tömegszórakoztatás 
nemigen lévén-, kiment meccset nézni s fıként a röszkeiknek szurkolni. Pedig valójában a csapat zöme, akárcsak a mostani idıkben, nem 
is volt idevalósi lakos. De ez most másért van így. Olykor-olykor a Bacskulin fivérek is felöltötték a csíkos röszkei mezt. Ha vidéken 
játszottak a mieink, mindig akadt egy-egy tehetısebb, vállalkozó szellemő gazda, aki lovaskocsin a helyszínre szállította a csapatot, amely 
igencsak tehetséges játékosokból verbúválódott össze. Olyannyira, hogy az alsóvárosiakat és a környékbeli települések csapatait, - már 
ahol volt focicsapat-, igencsak helybenhagyták. Nagyon ritkán szenvedtek vereséget a mieink. 
Alkalmanként kövérek, soványak meccset is szerveztek, ahol aztán focisták és nézık dıltek a röhögéstıl. Megesett, hogy a soványak 
kapujában a vékony Vastag Pál tanító, a kövérekében pedig a testes Szörényi tanító bácsi, az alsó iskola elsı és második osztályának 
tanítója a kapu közepén, kisszéken ülve várta a gírhesek támadását. Igazi népünnepély volt. 

Nos, akkor nézzük Röszke elsı 
„hivatalos” focicsapatát. Már akinek a 
fotó alapján, több mint hatvan év 
távlatából sikerült a még élı emlékezık 
jóvoltából elıkeresni kilétét. Állnak 
balról fent: B. Nagy László, akinek apja 
a mostani TSZ iroda épületében 
kocsmáros volt és vasalt fehér 
rövidnadrágban játszott rendszerint. 
Csúfolták is emiatt, mert a többiek fehér, 
vagy fekete klottgatyában kergették a 
labdát. Mellette Dezsı Imre, majd 
Oszkár áll, akinek vezetéknevét nem 
sikerült kideríteni. Aztán Mezei Imre 
következik, mellette Boris Károly  a 
hajdani Boris István plébános 
testvéröccse. Annus István mellett 
pedig, akinek Lüsztös volt a beceneve, 
Borsos Géza a „Piktor” áll fekete 
öltönyben. İ nemigen focizott, inkább a 
lebonyolításban, szervezésben 
tevékenykedett. Alattuk középen egyedül 

hajhálóval a fején, nem sikerült kideríteni ki térdel? Elıtte guggolnak: balról Énekes Béla (Fütykös). Apja a kancsalszéli iskolában 
tanított és mind az öt fiúgyermeke szerette a focit. Mellette Beke Mátyás, jobbszélen Vidács Karcsi guggol. Elıttük Gyenes József és 
Bimbi  fekszenek. Ehhez a csapathoz csatlakozott késıbb egy bácska-topolyai fiatalember, aki sok-sok éven át védte sikeresen a röszkeiek 
kapuját, Turucz József (Kaggyéla). Az ı tanítványa lett aztán egy legendás kapus, Szekeres Jóska (Piszi). De ez már egy másik történet.  
Vidács Károlynénak a fotóért külön köszönet. 

Turucz József 


